

以舞會《詠春》 破次元听唢呐 六月剧场看点不一样的

看舞剧如何起舞《咏春》，听唢呐如何玩吹破次元，在孟京辉的戏剧世界感受一下音乐剧。六月里的岛城剧场，邀你看点不一样的。

“吹破次元”胡晨韵唢呐×摇滚ACG跨界音乐会11日吹响青岛大剧院，上海民族乐团唢呐演奏家、国家一级演员胡晨韵，将用手中的唢呐“吹”破次元。《火影忍者》的《青鸟》、《英雄联盟》的《孤勇者》、《大圣归来》的《悟空》、《灌篮高手》的《直到世界的尽头》……这些熟悉的旋律由唢呐演绎，会是怎样一种风情？

舞剧《咏春》自今年3月开启全国巡演以来，已经走过全国多个城市，所到之处均一票难求，好评如潮，很多观众甚至跨城追剧，二刷三刷。这部冯双白编剧，韩真、周莉亚最新力作，16日—18日在青连演三天。舞剧以电影《咏春》为引，讲述了电影片场的造梦人，如何追逐光、靠近光，用光雕刻、塑造英雄的身影，虽然希望自己站在光里，但最终照亮别人的故事。从国家级非遗“香云纱染整技艺”揉织的乡愁到岭南民俗市井的柴米油盐……《咏春》在剧中创新融合了国家级非遗与岭南民俗文化。光影之间，台前幕后，是时代英雄的传奇，也是平凡人的坚守。

为了找到杀害丈夫的凶手，汪太悬赏了一套楼王，名叫空中花园。究竟是谁杀了汪总，谁是凶手？整个城市为了空中花园而疯狂……史航编剧、孟京辉导演的摇滚音乐剧《空中花园谋杀案》在首演当年就突破了100场的演出量，也成为中国原创音乐剧历史上里程碑式的作品。在孟



《咏春》即将在青起舞。

氏戏剧的舞台上，它是“最年轻的经典”。作为中国的第一支独立戏剧乐队，EB virus乐队将电子工噪、独立摇滚、实验、金属、诗歌等多种艺术元素都转化成了音乐的佐料。在《空中花园谋杀案》中，摇滚乐将再度载着疯狂与荒诞的因子，突破舞台与观众席的界限，让整个剧场都沉浸在鲜活的节奏感之中。6月30日、7月1日，该剧将在青岛大剧院上演。

青岛歌舞剧院交响乐团创排的《“邻家的龙猫”动漫音乐经典作品交响音乐会》，17日在李沧剧院带你走进充满想象力的音乐之旅中，走进宫崎骏的世界。演出曲目中《宫崎物语幻想曲》是一首将《风之谷》《红猪》《魔女宅急便》《龙猫》《幽灵公主》等多部宫崎骏电影主题曲融合在一起的乐曲。此外，乐团还将演奏《森森煦风》《豆豆龙》等多首经典曲目。

观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞

画尽人间百态

新疆美术馆藏司徒乔水彩作品主题展开展



《画尽人间百态——新疆美术馆藏司徒乔水彩作品主题展》6日在青岛市美术馆开展。

司徒乔是二十世纪中国杰出的艺术家，在青年时代与鲁迅先生结缘，受其影响以画笔投身新民主主义革命事业和新中国的建设浪潮当中。

1943年，司徒乔随西北视察组深入新疆写生，他描绘新疆民俗民情的水彩作品，记录与还原了上世纪四十年代新疆社会发展的真实图景。新疆美术馆藏有这一时期他的大量作品。1945年司徒乔离疆归渝后，在重庆举办的“新疆写生画展”轰动了整个山城。他开创了内地画家在新疆写生时间最长、作画最多、创作最深入的先河。

本次展览是新疆美术馆首次组织馆藏精品赴内地省市美术馆展出，此举进一步深化了两馆间的交流与合作，并以司徒乔新疆题材水彩作品作为交流的链接点，旨在坚持以人民为中心，突出两馆在高质量收藏、高水平利用、高品质服务上的实践与探索。 观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞

“讲文明 树新风”公益广告

诚实守信 陈淑明
助人为乐 徐军
孝老爱亲 班书琴
见义勇为 田象霞
见义勇为 路兴路
孝老爱亲 徐秀玉
敬业奉献 王传喜
诚实守信 谢立亭
见义勇为 赵利

厚道齐鲁地 美德山东人

第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

山东省文明办 大众报业集团

青岛觅镜空间揭牌

蓝立克、张志民、张风塘、方勇水墨联展开展



觅镜空间举办“老中青”名家画展。

由青岛画院、青岛觅镜空间文化艺术传播有限公司联合主办的觅镜——蓝立克、张志民、张风塘、方勇（按年龄排序）水墨联展暨觅镜空间揭牌仪式，6日举行。联展现场，画家、书画艺术爱好者、藏家朋友们齐聚一堂，赏画、笔会、品茗，以画对话。

画家代表张志民致开幕词。他表示，觅镜空间举办的这场“老中青结合”的画展，不仅为艺术家们提供了新的展示舞台，也为广大艺术爱好者朋友们搭建了多元化的学习、交流平台。“觅镜空间盛装揭牌，希望诸位同仁共同努力，携手开创青岛艺术界新的篇章。”

此次展览作品聚焦山水题材，参展画家们以扎实的艺术功底，凝聚毕生功力，把对传统审美的尊重继承和对当代文化的体察融合贯通，将中国

山水画内在的精神鼓舞作为暗线贯穿其中，在集中表现创作技法的同时，凸显和弘扬传统文脉精神，达到作品既有传统的审美趣味和追求，又具备当下社会鲜活的精神风貌，呈现出蓬勃向上的时代精神。

活动主办方觅镜空间的董事长谭海明表示，文化是城市的灵魂，青岛以其厚重豁达的文化积淀，热情奔放的胸怀，在这片历史悠久的热土上孕育了一大批名人、名家，同时也吸引着大批艺术家相聚于此。他们最好的作品应该留给这座城市，他们的艺术生命应该分享给这个社会。“觅镜空间揭牌成立，希望让更多的人了解、爱上中国传统艺术，让传统文化在青岛这片艺术热土上焕发出新的生命力。”此次展览将持续至6月26日。

观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞